



# 我市两所学校排球队在省青少年阳光排球比赛中再创佳绩

本报讯 近日，我市实验小学和新安江第三初级中学传来喜讯，这两所学校作为体育传统项目学校，代表我市出征 2022 年浙江省青少年阳光体育（体育传统项目学校）排球比赛。经过 5 天的激烈角逐，市实验小学夺得小学组女子冠军、男子亚军，新安江第三初级中学夺得中学组男子冠军。

2022 年浙江省青少年阳光体育（体育传统项目学校）排球比赛于 8 月中旬在湖州市长兴县举行，共有来自全省各地 23 支代表队 491 名运动员参加比赛。比赛分高中组、初中组和小学组，设 6 个组别和运动员身体素质测试项目，身体素质测试成绩纳入总成绩。

据悉，市实验小学从 1983 年开始组建第一支学校男子排球队，至今已走过 40 年的排球发展历程，学校本着“成绩优异、艺术领先、体育见长”的发展思路，以排球为特色，不断改善训练条



件，注重挖潜训练素质，以排球比赛为契机，带领、帮助和鼓励学生积极参与，形成了优秀的排球团队和排球办学特色，是浙江省排球后备人才培养基地、全国学校体育工作示范学校、全国青少年排球传统特色学校。

而新三中则是后起之秀，为了更好地推动体教融合和促进业余训练，该校在 2021 年组建了排

球队，凭借自身一直是我市体育传统项目学校的优势，排球队水平迅速提高，并于今年一举夺冠。

我市中小学校积极发展排球运动并屡获佳绩，带动了排球运动的良性发展，排球运动已经成为备受市民青睐的普及推广项目。

（记者 别阳军 通讯员 陈启浩）

本报讯 近日，总投资约 2.2 亿元的洋溪小学及幼儿园建设工程项目已转入施工阶段，当前各项基础工程正有序推进中，目前基坑土方开挖、边坡支护、桩基等基础工程正有序推进中。

该工程总投资 22201.07 万元，总用地面积 52.7 亩，总建筑面积 35690 平方米。其中小学部分 36 个班级，包括 3 幢教学楼、1 幢综合楼、1 幢报告厅、1 幢体艺楼、地下停车场（包括学生接送区域及食堂）、传达室及室外活动场所、道路绿化、配电房等。幼儿园部分 9 个班级，包括教学楼、综合楼、传达室及室外活动场所等。完工后将大大提升洋溪区块的教学容量和教学品质，解决洋溪街道周边居民子女的就学问题，满足社会对基础教育资源的需求，极大地改善家长接送学生难及教职工停车难等问题。

据悉，该工程采用了“邻里校园”“立体花园”等最新的教育建筑设计理念和设计策略，创造了多层次的交往空间。教室外走廊、绿色连廊及丰富的平台空间为学生的学习、交流、小组活动提供了场所，同时立体化的景观空间让学生们更接近自然。

（记者 别阳军）

## 洋溪小学及幼儿园建设工程项目开工

## “迎亚运”建德市 2022 年中小学生游泳比赛热闹开赛

### 327 名小泳士水上比拼

本报讯 9 月 17 日—18 日，由市教育局、市文广旅体局举办的“迎亚运”建德市 2022 年中小学生游泳比赛在严州中学新安江校区游泳馆热闹开赛。比赛中，小泳士们你追我赶、奋力拼搏，充分展现了建德市中小学生良好的体育精神风貌和游泳竞技水平。

记者在游泳比赛现场看到，随着裁判发令的哨声响起，参赛小运动员们争先恐后地跃入水中，劈波斩浪、你追我赶，比赛精彩纷呈。有不少首次来参赛的小泳士也毫不胆怯，赛出了自己的风采。现场吸引了不少学生家长前来驻足观看，他们一边为自己的孩子呐喊助威，一边拿起手机摄影记录比赛的精彩瞬间。

据悉，今年为期两天的全市中小学生游泳比赛共吸引了 26 所中小学校的 327 名学生运动员组队参赛。组委会根据参赛学生的年龄段设置了小学低段组、小学

中段组、小学高段组、初中组和高中组 5 个组别，其中小学低段组、小学中段组设 50 米自由泳和 50 米蛙泳；小学高段组、初中组、高中组设 50 米自由泳、50 米蛙泳、100 米自由泳、100 米蛙泳；小学中段组、小学高段组、初中组、高中组设 4\*50 米混合接力赛。

市教育局体育教研员王永和介绍，此次比赛是在“双减”和“迎亚运”的背景下举办的。游泳比赛不仅仅是一个体育项目，也是生活中的一项技能。市教育局决定今后把这一项比赛作为一个常规赛事，每年举办一次。通过普及游泳运动，进一步提高学生水上自救能力和游泳技能，有效预防学生日常溺水事件的发生。



同时，激发广大青少年开展游泳运动的热情，助力学校开展“双减”工作，逐步提高学生身体素质和游泳技能水平。

为确保比赛顺利进行，组委会严格按照疫情防控要求，落实相关防疫措施，检测体温、设立隔离区等一系列措施，确保游泳赛事防疫工作全面到位。

经过两天的激烈角逐，比赛决出每个组别的前三名，并予以奖励。（记者 邓林）

## 梅城南峰小学改建项目工程开工建设

本报讯 随着梅城镇城南片区工业园区企业规模的扩大，外来务工人员入学人数不断上升，今年 8 月，梅城南峰小学改建工程正式开工建设。

梅城南峰小学地处南峰工业园区东部，总用地面积为 18057 平方米。本次改建工程总投资 1960 万元，主要建设一栋连体建筑，包含教室、实验室、美术室、电脑室、图书馆及大会议室。局部两层为报告厅及功能用房，此外还将加建与原教学楼及食堂相连的连廊。全部工程预计明年 6 月完工，9 月投入使用。

该校校长应利生告诉记者，工程于 8 月 5 日动工，到现在一个多月了，地下室部分已经建好，整个土建工程预计在今年过年前可基本完成。建成后，将会有 18 个规模的教学班以及各个功能教室，可满足当地日益增长的教育教学需求。（记者 吴凯）

## 我市各校广泛开展纪念“九一八”爱国主义教育活动

本报讯 今年是“九一八”事变 91 周年，连日来，我市各校以“勿忘国耻，振兴中华”为主题，开展了铭记“九一八”系列

宣教活动。

据悉，举办此次系列宣教活动，旨在让全市师生牢记这段屈辱苦难的历史，激发全体师生勿

忘国耻、发愤图强的爱国热情，使红色基因渗进血液、浸入心扉，将我市爱国主义氛围推向新的高潮。（通讯员 黄康佳）